
A6oneHr; OOO "XKC-2 Hescroro pafioHa',

TCO: OAO "Tenlocers Canrr-llerep6ypr"

rpaQhK: 150170
3t502-4
r. CaH Kr-llere p6ypr, y crvHoBa 6- 1, TU- 1 CqO+ TBC

Cxpua no4xnoqeHilq : gerurpdrrpy6nan

fBc

YcraHoBneHHbte npn6opst:
Burqrc-nnrens: BKT-7 N9 33148

pacxoAoMep

flo4aoqril rp. nP3M 40
Obparn,rp. nP9M 40
rp-A. TBC nP3M 50
rp.ur4pK. TBC nP3M 32
Tp. flognrrrr

OpxeHrHpoBo.lHo Ao KoHqa Mecrqa(+)
KoppefirpoBKa 3a npounbtfi Mecrq G)
Hroro 3a ceHrr6pb 20lg :

floxagaHrn cqerqhKoB Ha t{oMeHT cHtrt4s

flpr6opsr WT3 noaepexu AoGmin Gmax

ICITITP-05

KlTlTP-o5

Pacqernurri anroprlrM: 3uMa: Q=M1*(hl-hxa)-M2*(h2-hxe) rero: e=M1*(h1-hxa)-M2*(h2-hxe)
AoroBopHbte narpyxr, fran/v, Qor= QaeHr.= Qrex.nor.= Qrsc=
floroaopHueHarpy3Kl4(cp.vac),Fran/v, erex.rac.cp= erac.cp=
AoroBopHbte Harpy3KH (cp.vac), r/v, Gor= GaeHr.= Grex.nor.= Grsc= Grsc.r.4=
QaKrr']ecKile Harpy3Kr4: Gor Q.= r/cn Grac e.= Tcyp eor.6.= fKan/Mec eor.cp.O.= fKan/cyrKorcrasrHure3HaqeH[r: P7= p2= p3= p4= T1= T2= T3= T4= T5=

768,s20

2881,9s0

5t2,520

1921,950

256,000

960,000

23,733

86,750455

Bperar aeapnilnulx ctryaqrfi : 0,00 vacoa

l4Toro c yqeroM cpe4Heuecr,luofi TeMneparypbt xonopuoil BoAbt UB=
Bcero c y,teroM HopMarrBHbtx norepb Ha yqacrKe or pa3Aena Ao y3na

fnaeHuril t,tHxeHep
(no 4oeeperrocrr a6oneHra)
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